



12分钟

高速上发生车祸,伤员命悬一线

警车接力救护车跑赢死神

路过高速的车祸现场,见有人挥手拦车,盐城中级人民法院驾驶员肖海祥立即停车救人,然后用了12分钟将重伤员送上在高速下等候的120急救车。

施兆军 启余 陶展 姜振军

高速上追尾大货车

5月30日中午,山东青岛南渠企业(集团)股份有限公司总经理李绍庆与朋友李洪善,从山东去无锡考察项目,所乘的车在沿海高速上由北向南行驶。“当时前面的大货车车速较慢,我中午又有些疲劳,瞬间就发生了碰撞。”据驾驶员小陈回忆,在途经沿海高速盐城滨海至射阳段时,自己驾驶的奔驰车不慎追尾前方大货车。

车祸导致奔驰车损毁严重,小陈没什么大碍,只是李绍庆和李洪善均有不同程度受伤,其中李洪善受伤较重。随即,小陈报了警。眼看着李洪善大量失血,而救护车到达事发地还有一段时间,小陈便站在高速边拦车救人。

“刚开始见到几辆小车,我挥手示意了,可都没停。”就在小陈失望的时候,一辆警车刚好路过。

法院警车停下救人

“肯定是有重伤员!”当天中午1点钟左右,肖海祥驾驶法院的警车,与该院民二庭庭长岳为群一行从滨海法院办案返回盐城市区,见高速公路有人拦车,且旁边有事故车辆,肖海祥立即将警车停靠在紧急停车带,并将这一情况向院里

作了汇报,院领导要求:“救人第一,注意安全!”

看到李洪善受伤较重,庭长岳为群立即和同行的另外两位法官下车,一起将李洪善、李绍庆抬上警车。此时,李洪善已经出现休克。

他们跟死神抢时间

事故发生在滨海和射阳交界处不远。“120救护车从射阳出发,上高速赶到事发地最快也要40分钟,可伤者的情况不允许丝毫耽搁。”熟悉路况的肖海祥立即与120急救车取得联系,请他们在最近的沿海高速射阳陈洋镇出口等候。

随后,肖海祥拉响警笛,以最快的速度向高速出口飞驰。12分钟后,警车与救护车会合。看着李洪善被抬上救护车,肖海祥长长地松了一口气。“作为警车司机,我们首先想到的就是救人,其他的先不去考虑。”肖海祥告诉记者。

因抢救及时,李洪善已脱离危险。6月3日,李绍庆安排公司员工专程从青岛赶到盐城中级人民法院表达谢意。

让位老街复兴 区政府搬迁

作为连云港市新浦地区近现代商业的发源地,民主路记录了这个城区发展的瞬间,也记录了这个城区的兴衰成败。新浦区行政中心办公楼就扎根在民主路中间的最核心位置,不过为了复兴民主路特色老街,新浦区政府决定“让位”,将于本月中旬正式搬迁。

位于新浦区的民主路起源于民国,距今已近百年历史,很长一段时间以来,民主路沿街两侧的旧式店铺鳞次栉比,非常繁华。随着现代商业快速发展,民主路近年来发展显得滞后,于是连云港今年开始将基于民主路着力规划打造特色风情街区。

据新浦区委常委、宣传部长、

民主路特色街区改造指挥部指挥长房忠涛介绍,新规划的特色风情街区包括“一区两街三带”,不过新浦区行政中心恰好坐落在核心街区的核心区域,占据了最黄金的街区改造地段。经过研究,决定将该区行政中心整体搬迁,为民主路改造让道,并将现有的办公大楼对外出租。

目前,新浦区已与连云港市新海新区开发建设指挥部、江苏润科投资有限公司签订房产转让协议,将于本月中旬搬迁至郁洲北路的连云港市科技创业服务中心办公,另有近10家企事业单位也将陆续迁出民主路,为老街复兴让路。

王晓宇 王一平 张洲

《扬州市市区机动车停车场管理暂行办法》昨发布 小区车位车库不得只售不租

昨天上午,扬州市政府召开新闻发布会,就《扬州市市区机动车停车场管理暂行办法》(下称《办法》)进行发布解读。

《办法》包括七章四十二条,制定目的是为了加强该市区机动车的应用和管理。数据显示,扬州市机动车保有量已超过35万余辆,到2015年底将突破60万辆,停车难问题逐渐凸显。为从源头上解决停车难,《办法》鼓励社会资本按照谁投资谁管理谁受益的原则参加停车场建设经营和管理,鼓励建设立体式停车场和利用地下空间建设停车场,在增加供给的同时用活现有停车资源。

针对停车场收费管理的乱象,《办法》规定,停车场收费应当实施明码标价并出具票据,如果收费人员没有出具相关票据,驾乘人员可拒付停车费用。扬州市交巡警支队副支队长姜国庆介绍,停车场票据统一从机动车停车场的主管部门申请,经营性停车场使用税务票据,非经营性停车场使用财政票据。相关部门还将依照从城市中心向城市外围由高到低的原则,制定新的停车收费价格标准。对于目前地下收费停车标准高于地上的问题,在新的标准中也将做出调整。

此外,《办法》还提出住宅小区车位车库不得只售不租。 丁宇

竖骷髅标识=有毒品?

网帖惊动警察 医院院长直喊冤

5月29日,镇江网友“顾华琪”在当地论坛发帖称,丁卯医院院墙内有一间简易屋,屋前竖有毒性药品的标识:骷髅图案。他质疑:“在室外存放医疗用毒性药品,万一发生流失后果不堪设想!”

记者昨天进行了实地探访,得知网友所说的简易屋其实是医院存放医疗废弃物的场所。据该院院长表示,经过镇江市卫生监督所和大港新区卫生监督所检查,认定该场所合格。

昨天上午记者来到丁卯医院,在医院南边自行车停车棚的东边,找到了网友所说的“小棚屋”。其占地约一个车位大小,屋边竖着一个黄色标志牌,上面是一个骷髅头的图案。

据丁卯医院院长李新来介绍,这是医院存放医疗废弃物的场所,镇江新区环保局、镇江市卫生监督所和新区卫生监督所都来检查过,警示标示是根据环保部门要求制作的,废弃物每两天运送一次,是由有资质的固废处置公司负责。随后,李院长出示了医疗废物无害处置合同、废物转移联单等相关资料。



这个标志牌招来警察 图片来自网络

在医院工作人员的陪同下,记者进入小屋。只见屋子里摆放了几个黄色整理箱,而箱子里是一袋袋用塑料袋包好的废弃针头等医疗固废。在屋内墙面上,贴着医疗废物分类目录、医疗废物管理制度、医疗废物分类收集制度。

“网友的猜测不仅使得消防、公

安等部门前来调查,还引来多名记者,这让医院疲于应对。”李院长表示,他们已经看到网帖,但觉得很冤枉。

随后,记者从镇江市丁卯派出所证实,5月31日该所民警曾前往丁卯医院进行调查,结果表明医院并无违规之处。 林清智

出去买书 四天没回来

谁见过这个女孩,请提供线索

昨天,扬州开发区公安官方微博发了一则寻人启事:“苏X倩,女,14岁,扬州市开发区八里镇人,开发区实验中学学生。6月1日离家至今未归,其身穿白色长袖T恤帽衫,黑色裤子,蓝色运动鞋。请知情者联系110或:13004306811。”

记者昨天联系上微博里留的电话,机主是失踪女孩小苏的父亲。他告诉记者,六一儿童节上午8点左右,小苏去扬州市中心新华书店买书,“当时有两名女同学和她一起。”苏先生说,女儿平时很乖,外出都会给家里打个电话,当天家长也未与孩子发生什么矛盾。苏先生后来询问了那两名女同学,得知当天小苏和她们买完书后三



人就分开了,按照正常的交通路径,小苏应该先坐17路公交车到江海学院站,然后再转乘另一路公交车回家。

苏先生说,当天下午1点左右有同学在施桥镇看到过小苏,当时她手上还拿着类似礼物的东西,“这说明我女儿当时已经从江海学院坐车返回了。”但随后小苏就不见了踪影,“我就怕她出什么意外。”苏先生说,目前已经报警,希望小苏能早日回家。 丁宇



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报